

Одна из самых важных задач в общем комплексе мер по повышению безопасности на дорогах села Раздольное – обучение школьников ПДД

«Работа с личной ответственностью и культурой всех участников дорожного движения является одной из самых сложных задач в общем комплексе мер по повышению безопасности на дорогах. И здесь крайне важна просветительская работа, причем обучать правильному поведению на дорогах нужно с детства»- считает заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Раздольненской школы №19 Новосибирского района Бондарь Н.А., «Об образовательных методиках повышения безопасности дорожного движения, инструментах формирования у детей навыков безопасного поведения на дорогах можно говорить много, но немаловажно закрепить полученные знания на практике».

Поэтому перед зимними каникулами участники отряда юных инспекторов движения СОШ №19 провели несколько мероприятий по БДД, используя учебное пособие «Школы юного пешехода» «Путешествие на зелёный свет», на которых участники могли не только рассказать о дорожной безопасности, но и показать свои знания, участвуя в интерактивной игре. В первых классах школы и с воспитанниками подготовительной группы пришкольного детского сада «Рябинка» ЮИДовцы провели познавательно-игровую программу «Знатоки дорожных правил», а в 1-7 классах викторину по ПДД «Автоэрудит». Среди школьников и их родителей, в рамках Всероссийской акции «Внимание, дети», распространили листовки «Дорожная безопасность школьника».

Теперь ребята подкованы на все сто не только теоретически! Мы за безопасные каникулы!

Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области